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1. Анотація курсу.  

Фондовий ринок як складова частина фінансового ринку сприяє акумулюванню капіталу для 

інвестицій у виробничу та соціальну сферу, структурній перебудові економіки, підвищенню 

добробуту громадян за рахунок володіння та вільного розпорядження цінними паперами, 

підготовленості населення до ринкових відносин. Український ринок цінних паперів тільки 

формується. Тому засвоєння складної механіки роботи з цінними паперами, чинними 

законами і правилами має велике значення для спеціалістів з бізнесу. 

2. Мета і завдання навчальної дисципліни.  

Мета навчальної дисципліни: формування у студентів системи теоретичних та практичних 

знань про засади функціонування фондового ринку, його структуру і принципи роботи 

учасників, особливостями фінансово-економічних відносин, що виникають на фондовому 

ринку та ринках капіталу у зв’язку з обігом цінних паперів, опануванню методів та 

інструментарію обґрунтування інвестиційних рішень, нормативно-правовому забезпеченню 

та особливостям регулювання фондового ринку України.  

Основні завдання дисципліни зводяться до вивчення теоретичних та практичних питань 

функціонування фондового ринку, набуття практичних навичок оцінки інвестиційної 

привабливості цінних паперів для прийняття управлінських рішень. 

В результаті вивчення цієї дисципліни студенти повинні знати: принципи організаційної 

діяльності фондових бірж та механізм їх функціонування; процес здійснення біржових 

операцій з цінними паперами; методи фінансово-економічного аналізу та використовувати 

інформаційні технології біржового фондового ринку. На підставі отриманих знань студент 

повинен вміти: вільно користуватись біржовою інформацією для здійснення господарських 

операцій; працювати брокером на фондовій біржі; організувати реалізацію цінних паперів 

через біржовий фондовий ринок; використовувати ф’ючерсний ринок для страхування 

цінового ризику та управління фінансовими активами підприємств. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК03. Здатність працювати в команді.  

ЗК04.Здатність працювати автономно. 

ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК07. Здатність бути критичним та самокритичним.  

Спеціальні (фахові) компетентності (СК) 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію 

макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих 

явищ, які властиві сучасним процесам в економіці.  

СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов’язків.  

СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, 

соціальної, правової держави. 

Результати навчання  



ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причиннонаслідкові та функціональні 

зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.  

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та 

відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та 

культурне різноманіття.  

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.  

ПР23. Зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння місця 

предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової 

активності для ведення здорового способу життя. 

Навчально-тематичний план 

Зміст навчальної дисципліни  

Змістовий модуль 1. Організаційні засади функціонування фондовому ринку та ринків 

капіталу  

Тема 1. Фондовий ринок: сутність та зміст  

Тема 2. Фінансові інструменти фондового ринку  

Тема 3. Фінансові інститути - професійні учасники фондового ринку  

Змістовий модуль 2. Методичні засади здійснення операцій на фондовому ринку та ринках 

капіталу  

Тема 4. Професійна діяльність на фондовому ринку та ринках капіталу  

Тема 5. Фондовий ринок України. Міжнародний фондовий ринок  

Тема 6. Саморегулівні організації та інституційне регулювання фондового ринку  

Тема 7. Фінансові інструменти та посередники на фондовому ринку України 

 

Тематика та форми контролю 

 

Критерії поточного і підсумкового контролю знань студентів  

Теми з дисципліни: Форма контролю 

Модуль 1 

Тема 1. Фондовий ринок: сутність та зміст  Індивідуальне завдання, усне 

опитування 

Тема 2. Фінансові інструменти фондового ринку  Письмове опитування, тестування 

Тема 3. Фінансові інститути - професійні 

учасники фондового ринку  

Виконання контрольної роботи 

 

Модуль 2 

Тема 4. Професійна діяльність на фондовому 

ринку та ринках капіталу  

Індивідуальне завдання, усне 

опитування 



Поточний контроль знань студентів 

     Об'єктами поточного контролю знань студента є: 

а) систематичність та активність роботи  на семінарських (практичних)  заняттях; 

б) виконання завдань для самостійного опрацювання; 

в) виконання модульних контрольних. 

При контролі систематичності та активності роботи на семінарських (практичних) заняттях 

оцінці підлягають: рівень знань, продемонстрований у відповідях і виступах на 

семінарських та практичних заняттях; активність при обговоренні питань, що винесені 

на семінарські (практичні) заняття; результати виконання і захисту домашніх завдань, 

експрес-контролю тощо. 

При контролі виконання завдань для самостійного опрацювання оцінці підлягають: 

самостійне опрацювання тем в цілому чи окремих питань; проведення розрахунків; написання 

рефератів, есе; підготовка конспектів навчальних чи наукових текстів, переклад іноземних 

текстів фахового спрямування тощо. 

При виконанні модульних контрольних завдань оцінці підлягають: тести, виконання 

письмових завдань під час проведення контрольних робіт, виконання індивідуальних 

завдань, розв'язання виробничих ситуацій (кейсів), інші завдання.  

 

Поточний контроль 

Модуль 1 Модуль 2 

50 балів, в тому числі: 

МКР                                     10 балів 

Самостійна робота                    5 балів 

Індивідуальна робота               5 балів 

Наукова діяльність                   5 балів 

Відвідування лекційних занять 5 балів 

Активність на семінарських та практичних 

заняттях              5 балів 

50 балів, в тому числі: 

МКР                                           10балів 

Самостійна робота                    5 балів 

Індивідуальна робота               5 балів 

Ректорський контрольний зріз 5 бал. 

Відвідування лекційних занять 5 балів 

Активність на семінарських  

та практичних заняттях           5 балів 

 

Оцінювання знань студентів здійснюється за 100-бальною шкалою з подальшим 

переведенням в традиційну 4-бальну та шкалу за системою ECTS в такому порядку: 

 Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 

для заліку 

90 - 100 A відмінно відмінно 

82 - 89 B добре добре 

74 - 81 C 

64 - 73 D задовільно задовільно 

60 - 63 E 

35 - 59 FX незадовільно з можливістю 

повторного складання 

незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

0 - 34 F незадовільно з обов'язковим незадовільно з 

Тема 5. Фондовий ринок України. Міжнародний 

фондовий ринок  

Письмове опитування, 

тестування 

Тема 6. Саморегулівні організації та 

інституційне регулювання фондового ринку  

Тестування  

 

Тема 7. Фінансові інструменти та посередники 

на фондовому ринку України 

Виконання контрольної роботи 



повторним вивченням 

дисципліни 

обов'язковим повторним 

вивченням дисципліни 
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